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 بدست آورید. صحيح و کامليکلمه نادرست درداخل پرانتز عبارت  حذفبا  2

 آن ها همانند خواص فیزیکی شبیه بوده ودر حالی که (نافلزها –فلز ها )شبه فلزات بیشتر به شیمیایی رفتارآ. 

 است. (نافلزها –فلز ها )  

 (بيشتري -کمتري)است. ودر ساختار مولکول های آن پیوند دوگانه  (مايع –جامد )در حالت فیزیکی  روغن -ب

 وجود دارد.چربی نسبت به     

 در سمت  Q است. و نماد کمترپایداری فرآورده ها از واکنش دهنده ها (گرما ده-گرماگير)در واکنش های  -ج

 معادله شیمیایی قرار می گیرد. (راست –چپ )  

 است.(تندتر-کند تر)واکنش دهنده هازمان -شود.شیب نمودار مولهرچه واکنش به پایان آن نزدیک ترمی  -د

 در آن است. ( تيل بوتانواتا -بوتيل اتانوات)به خاطر وجود  آناناسطعم و بو  -ه
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 کنید:در هر مورد ویژگی داده شده ،عنصر مورد نظر را انتخاب  3

 ( Cu  -  Al  - Fe بیشترین واکنش پذیری)   -1

 ( Zn – K  - Au  )بیشترین سرعت واکنش در هوای مرطوب در شرایط یکسان -2

 ( Cs  - Ba - Ag دشواری شرایط نگهداری) -3

 ( K  - Na  -  Cu  دشواری استخراج ) -4
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 به سوالات پاسخ دهید: با توجه به نمودار 4

 شکل فرآیند انجام گرفتهبا توجه به  -1

 کدام یک از موارد زیر می تواند باشد؟ چرا؟   

 s2CO          (g) 2CO                                                               ΔH)(   -الف

 g2NO2            (g)4O2N)( -ب

  سامانه و انرژی محیط هر کدام چه تغییری می کنند؟با توجه به نمودار انرژی  -2

 

1 

   جملات نادرست را بنویسید.علت یا   درست سپس هریک از عبارت های زیر را تعیین کنید  درستي يا نادرستي 5

 ها وارد می کند، افزایش ه با افزایش تعداد پروتون ها ، نیروی جاذبه ای که هسته بر الکترو نرودر یک د -1

 کاهش می یابد.از چپ به راست ،  ها می یابد و بدین ترتیب شعاع اتمی اتم   

 

  .استمنفی تر ،الماس نسبت بهسوختن گرافیت  واکنش آنتالپی -2

 

 استفاده کرد. اسید های یک عاملیاز  بایددر تهیه پلی استر ها و پلی آمید ها  -3

 

 مر از فولاد هم جرم خودش پنج برابر مقاوم تر است.کولار یکی از معروفترین پلی استر ها است. این پلی  -4
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 به سئوالات پاسخ کامل دهید. علت با ذکر 6

 تر است؟بیش  C-Cاز   C-Oآنتالپی پیوند  -1

 

 

 بیشتر است؟ل در آب از  هپتانول پانول پذیری پروانحلا -2

 

 

 شستن پوست یا تماس آن با آلکان های مایع در دراز مدت به بافت های پوست آسیب می رساند؟  -3

 

 

 ، پلی اتن های سبک و سنگین را مقایسه کنید؟ شاخه دار یا راست نجیر بودنو  نیروی بین مولکولی -4

 

 ؟نافذی پیدا می کنند اگر لباس ها را به مدت طولانی در محلول آب و شوینده ها قرار دهیم بوی بد و -5
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 یپایانحالت 

 آغازیحالت 
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 آنتالپی واکنش داخل کادر را باتوجه به آنتالپی واکنش های داده شده تعیین کنید. 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔH =?   )(s3O22Fe        2(g)+ 3O (s)4Fe)       1 

ΔH = −22Kj )4(sO3Fe        (s)3O2+ Fe (s)FeO)       2 

ΔH = −544Kj     )(s 2FeO           2(g)+ O (s)2Fe)      3 

ΔH = +1118/4Kj  )2(g+ 2O (s)3Fe          4(s)O3Fe)     4 
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 با توجه به ترکیبات زیر به سوالات پاسخ دهید. 8

 نام هریک را بنویسید: -1

 کدام هیدرو کربن آروماتیک است؟ -2

 کدام بخار قرمز رنگ برم را بی رنگ نمی کند؟ -3

 را بنویسید؟ گاز هیدروژنبا    Aواکنش ترکیبنام محصول  -4

 .نید( رسم کBیک ایزومر شاخه دار برای ترکیب ) -5

 

 

          

 

  

 

2 

9 

 
   g2CO2          (g)2+ O (g)CO)( با توجه به واکنش:

لیتر گاز کربن دی اکسید  68/1رصد با اکسیژن کافی واکنش داده و د 56گرم کربن مونوکسید با خلوص  5/7

 ( C=12 , O=16 g/mol)؟چند استتولید می شود.بازده درصدی واکنش  STPدرشرایط 
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 حساب کنید. k jبا توجه به جدول داده شده آنتالپی واکنش زیر را بر حسب    10
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میانگین انرژی  پیوند

 پیوند

N-N 163 

N-O 201 

1 
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 Kj 120+  (l)OH3CH                (g)2H2+  (g)CO   مطابق واکنش :  11

  چند کیلو دهد،  واکنش می STPلیتر گاز هیدروژن با مقدار کافی گاز کربن مونوکسید در شرایط  336/0 -1

 ژول گرما مبادله می شود؟   

 

 

  co 25را می توان به اندازه  co 1-j g 9/0-1با این مقدار گرما چند گرم از جسمی با ظرفیت گرمایی ویژه -2

 افزایش دما داد؟    
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 g+ D (g)C2                (g)+ B (g)A3)( با توجه به واکنش فرضی :  12

 و در صورت نادرست بودن شکل درست آن را بنویسید. نادرستی هریک از عبارات زیر را تعیین کنیددرستی و 

 است. gC)(سرعت واکنش نصف سرعت متوسط تولید  -1

 

 است. gB)(برابر غلظت  2در هر لحظه از واکنش  gC)(غلظت -2
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 با توجه به نمودار به سوالات پاسخ دهید 13

 )توجه:واکنش در ظرف دولیتری انجام می شود(

 واکنش موازنه شده مربوطه به آن را بنویسید؟ -1

 

 ثانیه برحسب  20تا  0را در بازه ی زمانی  Cسرعت تولید ماده  – 2

 مول بر دقیقه چند است؟
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                                  با توجه به واکنش به سئوالات پاسخ دهید 14

                                                                                      
 واکنش را کامل کنید. -1

 نوع واکنش چیست؟ -2

 نام یکی از محصولات را بنویسید؟ 3

1 

 با توجه به ترکیب داده شده به سئوالات پاسخ دهید. 15

 ؟یسیدوبن گروه های عاملی که در آن وجود داردنام  -1

 توجه:)فقط دو گروه عاملی(

 مصرف بیش از حد آن برای بدن مشکلی ایجاد می کند؟چرا؟آیا  -2
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 20 طراح :هرندی     ......                 موفق باشید          دانستن؛  اما عمل نكردن ، همان ندانستن است    
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